



秦煌被从水中救起



救护人员全力以赴急救



紧急转院

香港无线 1983 年版《射雕英雄传》堪称经典,戏里年纪一大把仍天真可爱、疯疯癫癫的“老顽童”周伯通,给观众留下了难以磨灭的印象。12日晚 10 时 42 分,饰演“老顽童”的香港无线艺员秦煌,在香港酒后乘船时不慎坠海,一度生命垂危。在昏迷多时之后,秦煌终于在医院清醒过来,不过,由于肺部积水,他仍然要靠插喉来协助呼吸。

酒后乘船 “老顽童” 失足坠海

被救起后生命垂危,后经医治终于清醒

据香港媒体报道,秦煌事前与艺人李家声及其他好友在香港长洲饮酒欢叙后,带着酒意离开,在友人陪同下拟乘渡轮返回港岛,不料踏上甲板时失足坠海,当时相扶的一名友人也为此跌伤。

秦煌后来被水手与消防员合力救起。刚被救起时,秦煌仍有知觉,被送入长洲医院治疗后情况

急转直下,陷入昏迷。昨晨被安排由直升机转送港岛东区医院抢救,性命一度堪虞。后来,他在昏迷多时之后终于清醒过来,不过仍然靠插喉来协助呼吸。

透露这一消息的是跟秦煌一起在长洲消遣的无线艺员李家声,他在病房外接受媒体采访时表示,秦煌已经从昏迷中清醒。李家声还向秦煌传达了无

线高层领导的慰问,秦煌点头感谢,说明他意识比较清醒,应该没什么大问题了。

现年 60 岁的秦煌是香港演出金庸武侠剧最多的演员,而他扮演的周伯通在《射雕英雄传》及《神雕侠侣》剧中最能给人带来欢笑,动不动就吹胡子瞪眼、童心未泯、超级可爱。

中新



延伸阅读

秦煌经典角色盘点

《射雕英雄传》(1983 版)

《射雕英雄传》中扮演年纪一大把仍天真可爱、疯疯癫癫的“老顽童”周伯通,是全剧中最能给人带来欢笑的角色,动不动就吹胡子瞪眼,童心未泯,超级可爱!

《赘夫成龙》

剧中饰萱萱老爸,和陈秀珠是一对。他将两个女儿都视作掌上明珠,是个好父亲。而这个角色最有趣的一幕,则要数“他出差回来后得知两个女儿都已经嫁人时的惊讶表情”了。

《再生缘》

剧中饰孟士元的好友邝若山。这个角色由一方巨富变成了不名一文的穷人,没和他老婆一样发疯也算挺坚强的。

《难兄难弟》

饰邵芳芳(萱萱)的舅舅肥佬东。在这部超级搞笑的剧集中,众星云集,秦煌稍稍显得有些失色。

《鉴证实录》

饰林保怡的老爸,和程可为是一对,心地善良且有点惧内。

《勇探实录》

饰袁浩澄的老爸,和韩马利是一对。该剧中秦煌的形象和《鉴证实录》有点类似,也是心地善良且惧内。

《天龙八部》

饰南海鳄神。剧中的秦煌将一根筋的南海鳄神塑造得不错,看上去就傻傻的。还没演,愣头愣脑的气质就已经出来了,只是形象上还不够凶。

《鹿鼎记》(陈小春版)

饰茅十八,肥头大耳的江湖好汉。 综合

明星档案

他是“老顽童”专业户 四次出演周伯通

秦煌,1948 年生于香港,无线老艺人。长期在无线拍剧,还曾一度与吴镇宇组成双人演唱组合。其代表作是 83 版《射雕英雄传》中人见人爱的老顽童周伯通。当年的秦煌很年轻,身材也比较匀称,演活了老顽童。看看老顽童发脾气时又扯胡子、又叫又跳的淘气样,就可知秦煌是把握到了老顽童一角的精髓。

秦煌是香港出演金庸剧最多的演员,总共演出了 13 部,光是“老顽童”一角

他就演了 4 次!第一次演“老顽童”是 1975 年在佳视,那个电视台已经倒闭了。当时,秦煌第一次换上“老顽童”的衣服,就被导演带到海中央,演骑在鲨鱼身上的戏。后来到了无线台再演“老顽童”,更是驾轻就熟,越演越疯。不过,在成功演绎老顽童后,秦煌在作品多是饰演配角。

虽然秦煌饰演的老顽童总是善于搞怪,但现实生活中的秦煌并不是个很幽默搞笑的人,他稳重、善良、平易近人。

小资料

原名:梁日成
生日:1948 年 6 月
出生地:香港
个性:懒散但不懒惰
爱好:看报、打乒乓、吃东西

婚姻状况:1984 年结婚
家庭成员:三女一子
心态:乐观、老练
酷爱:睡觉前吃冰块
评价自己的身材:熊猫
评价自己的胃口:难民

评价自己的人生:平凡
评价自己的面孔:不要吓到孩子们

最喜欢的文章:散文
最喜欢的明星:无
最喜欢的食物:鱼丸
最讨厌的东西:蜘蛛
最讨厌做的事:失眠的时候游泳
最喜欢做的事:不失眠的时候游泳



秦煌在李翰祥的《军阀趣史》中有出色表演

安吉丽娜·朱莉产下龙凤胎

婴儿照售价 1100 万美元

好莱坞明星安吉丽娜·朱莉上周六顺利在法国产下一对健康的双胞胎,负责朱莉的妇产科医生表示,布拉德·皮特在朱莉生产的过程中“表现得相当好”。而医院提供的皇家待遇也对朱莉的生产过程起到了很大的帮助。

虽然有专家预测这对双胞胎将在八月中旬出生,不过他们还是在上周六晚上八点来到了人世。男孩名叫诺克斯·里昂(Knox Leon),重 227 千克,女孩名叫维维恩·玛谢琳(Vivienne Marcheline),重 228 千克。

这对双胞胎的照片被卖给了美国的一家报社。照片的价格高达一千一百万美元。安吉丽娜·朱莉表示,这笔收入将用于人道主义事业。

算上这对双胞胎,朱莉夫妇一共有六个子女,其中包括三个养子:六岁的玛多斯,出生在柬埔寨;四岁的帕克斯,出生



朱莉在 2006 年 5 月生下女儿夏伊洛

在越南;三岁的扎哈啦,出生在埃塞俄比亚。这对夫妻还在 2006 年 5 月生下了一个名叫夏伊洛的孩子。虽然医院目前还没有派出发言人确认这个消息,不过朱莉的主治医生已经证实消息属实。

新浪

《别爱我》抄袭“亲密接触”?

江苏卫视 7 月“炫美燃情季”的第二部爱情独播大剧《别爱我》已热力登陆,由最具公主气质的徐若瑄和王子风范的胡歌联袂主演让这部偶像剧魔力非凡。不过,在高度的关注度下,本剧还没播几集却引来了“抄袭门”的指责,被指与《第一次亲密接触》故事雷同,已经在诸多观众及网友中产生热议。

剧中绝症女主角的桥段与当年红遍大江南北的网络小说《第一次亲密接触》极为类似,不少细节的处理都相当雷同。网友在 BBS 中发帖称,“为什么《第一次亲密接触》和《别爱我》里面女主角名字里都有飞扬呢?而且还都得了绝症?”而且绝症女主角并不哭哭啼啼

等待死亡,都是用天真烂漫的情感和努力生活的态度感动着身边的人,吸引着片中的男主角,就算是场景之一,也将镜头“不约而同”瞄准了上海民国建筑,而男女主角也都在草地里幻想未来,这种种的雷同,不得不让观众和网友产生“是否是抄袭或雷同”的疑惑。面对“抄袭门”,《别爱我》编剧林琳却显得相当释然,“其实不仅是我,很多人都觉得韩剧女主角不是血癌就是绝症,这样的桥段其实重复很多遍,那为什么还会有那么多人去看呢?就是因为情节安排的合理,会产生情理之中意料之外的效果,演员的精彩发挥更加锦上添花。”江苏都市网 张译心

审批没通过

《木乃伊 3》紧急下马

原定于 7 月 29 日在内地上映的好莱坞大片《木乃伊 3》,由于没有顺利通过内地的审查,被取消上映,具体上映时间将该片的修改结果而定。由主持人李湘投资出品的第一部电影《十全九美》将顶替《木乃伊 3》,强势挺进暑期黄金档。

《木乃伊 3》由李连杰、杨紫琼主演,带有很强的中国元素,剧中标志性的上海夜景、极具中国特色的黄包车、穿旗袍的女子、壮观的兵马俑等都尽显中国风情,但却没有顺利通过内地的审查,需要删改,不得不退出暑期档。而其他已经报批通过的影片中,原定排在奥运会后上映的《十全九美》被认为是唯一够分量、有实力顶替这部大片的电影,因而《十全九美》被安排提前上线,顶替《木乃伊 3》的档期,作为暑期大餐奉献给广大影迷。

作为古装喜剧片,能赶在奥运会前的黄金档期上映,对



李连杰在《木乃伊 3》中的造型

此老板李湘按捺不住兴奋,她表示:我们虽然制作成本不如《木乃伊 3》,但是无论质量、故事情节都不输给它。而且作为喜剧在奥运会前上档,配合洋溢在全国的喜迎奥运的气氛,一定能让观众喜欢,给大家带来一个开心的暑假。

通讯员 思潜 快报记者 李谷

魏斌南京寻觅“完美女生”

7 月 5 日,继张超在深圳完成寻找第一位“清新女孩”的任务之后,好男儿魏斌现身南京,为“赢好男儿完美约会”活动挑选第二位幸运女生。活动现场,为聚拢人气,魏斌不但大秀歌技,为“冰糖们”献上了《爱我别走》等多首情歌,还出人意料地大方表示,自信清新的“舒耐女孩儿”是其心目中的“完美女生”的首要标准。通过两轮互动游戏和一轮终极 PK,一名“完美女生”脱颖而出,成为了又一名幸运儿。

据悉,“赢好男儿完美约会”活动的路演还将在今后的一个月时间内,在包括广州、上海在内的其他城市陆续展开,而张晓晨、张殿菲等好男儿也将分别前往这些城市寻找下一个“舒耐清新女孩”。 新文



魏斌现场演唱